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   Megvalósult programjaink 2023. szeptembertől: a környezeti nevelés átfogó célja 

elősegíteni a tanulók tudatos magatartásának, életvitelének kialakulását annak érdekében, 

hogy a felnövekvő nemzedék képes legyen a környezeti válság elmélyülésének 

megakadályozására, elősegítve az élő természet fennmaradását és a társadalmak 

fenntarthatóságát. A tanulók váljanak érzékennyé környezetük állapota iránt. Legyenek 

képesek a környezet sajátosságainak, minőségi változásainak megismerésére és elemi szintű 

értékelésére; a környezettel kapcsolatos állampolgári kötelezettségeik felismerésére és jogaik 

gyakorlására; alakuljon ki bennük bátorító, vonzó jövőkép, amely elősegíti a környezeti 

harmónia létrejöttéhez szükséges életvitel, szokások kialakulását és a környezet iránti pozitív 

érzelmi viszonyulások megerősödését. A környezet ismeretén és személyes felelősségen 

alapuló környezetkímélő magatartás egyéni és közösségi szinten egyaránt legyen a tanulók 

életvitelét meghatározó erkölcsi alapelv.  

A tanulók kapcsolódjanak be közvetlen környezetük értékeinek megőrzésébe, gyarapításába. 

Életmódjukban a természet tisztelete, a felelősség, a környezeti károk megelőzésére törekvés 

váljon meghatározóvá. Szerezzenek személyes tapasztalatokat az együttműködés, a környezeti 

konfliktusok közös kezelése és megoldása terén.  

   Az idén is lehetőségeinkhez mérten bővítettük az ÖKO-szoba folyóiiratainak, könyveinek, 

füzeteinek számát, több turisztikai és környezeti neveléssel kapcsolatos kiadvány került a 

polcokra. 

   Továbbra is gyűjtjük a DÖK irányításával az alumínium italos dobozokat, aminek 

bevételéből a diákönkormányzat szerény anyagi helyzetét próbáljuk javítani. 

   A hűvös idő közeledtével a cserepes növényeinket védett helyre költöztettük, a tél 

beköszöntével pedig a tanulóink által készített és kihelyezett madáretetőt folyamatosan 

feltöltjük magvakkal, ennek köszönhetően egyre több madár látogatja a kollégium 

környezetét. Ez, az egyszerű eszköz még közelebb hozza a természetet a tanulók lakóhelyéhez 

és élhetőbbé, barátságosabbá teszi a kollégiumot.                                                                            

   Az őszi életmód hét keretében több programot is rendeztünk a Bán úti tagintézményben. 

Virágokkal díszítettük az ÖKO-szobánkat, az állatvédelmi témahét keretén belül pedig Nagy 

Róbert a bálnák életéről tartott érdekes, vetítéssel összekötött előadást, valamint Karakas 

Zoltánné a méhek fontosságáról, a földi ökoszisztémában betöltött fontos szerepükről 

ismertette meg a diákokat. Folyamatosan értékeljük a szobák tisztaságát is. A legszebb szobák 

aranyseprű-díjat, pizzát és apró ajándékokat, míg a legkevesebb pontot elért szobák fekete 

retket nyertek.  Az idén is volt tanár-diák mérkőzés. A darts-, csocsó- és szkander versenyek 

elengedhetetlen részét képezték az életmód hétnek. 

   A takarékos szemléletmódot hivatottak erősíteni azok az intézkedések melynek során 

fokozottan ügyelünk arra, hogy villamos áramot feleslegesen ne használjunk. Így a 

szobákban, tantermekben csak jelenlét esetén van világítás. A vízzel is takarékosan bánunk. A 



zuhanyzók reggel és este csak meghatározott időben állnak rendelkezésre. A tapasztalat azt 

mutatja, hogy ez a rendszer így is elegendő időt biztosít a tanulóknak a tisztálkodásra.                                                         

   A második félév tervei között szerepel hogy, még egy magaságyást létesítünk, mivel azt 

tapasztaltuk, hogy nagy sikere volt a benne termett zöldségeknek és sokkal több is elfogyott 

volna.                                                                                                                                                                                                         

A tavaszi életmód hét elmaradhatatlan a kollégium életében, ami mind a diákok, mind a 

pedagógusok körében nagyon népszerű.  Természetesen ismét részt veszünk a tavasszal 

megrendezésre kerülő TESZEDD mozgalomban is. Az alumínium italos dobozokat a második 

félév folyamán is gyűjteni fogjuk, amit a DÖK fog koordinálni.                                                                                                                                                 

Rendszeres elfoglaltságaink közé tartozik a kollégium környezetének tisztán tartása, amit, 

természetesen a második félévben is folyamatosan elvégzünk. 

   A második félév folyamán elkészült a kollégium második magaságyása, amit természetesen 

a tanulókkal közösen készítettünk elő és ültettünk bele paradicsom palántákat. A már 

korábban kihelyezett ágyásba retket vetettünk amit a tavasz folyamán el is fogyasztottunk, ezt 

követően hagyma került a retkek helyére. Az idén is lebonyolításra került az orzságos 

TESZEDD szemétszedési akció, amibe a kollégiumunk ismét benevezett. Ennek során a 

kollégium és a vasúti járműjavító üzem közötti területet tisztítottuk meg a hulladéktól. 

Szolnok városa az idei tanévben is meghirdette a „Fogadj örökbe egy játszóteret” elnevezésű 

játszótértakarító versenyt amibe a Bán úti kollégium is benevezett a DÖK koordinálásával. Mi 

a Reptár melletti játszóteret takarítottuk heti rendszerességgel. Külön öröm számunkra, hogy 

idén megnyertük a versenyt. A környezeti és egészségnevelés a KNOAP témakörök része 

ezért tematikus csoportfoglalkozásokon is foglalkozunk a témával. Ezen kívül a kollégium 

környezetében rendszeresen összegyűjtjük a szemetet. Továbbra is szelektíven  gyűjtjük az 

alumínium üdítőitalos dobozokat. Az energiatudatosság erősítése során kiemelt figyelmet 

szentelünk a villamos áram fogyasztás illetve a vízfogyasztás csökkentésének. Folyamatosan 

ellenőrizzük, hogy a szobákban feleslegesen ne világítsanak a lámpák és a zuhanyzók is 

meghatározott időben vannak csak nyitva. 

A kollégium udvarán a nagy melegre való tekintettel, folyamatosan itatjuk a madarakat. 

A következő tanévben ezeket a tevékenységeinket tovább kívánjuk folytatni. Terveink között 

szerepel egy fa ültetése is, mivel a kollégium melletti fűzfánkat a vihar kidöntötte, ezt 

szeretnénk pótolni az ősz folyamán egy facsametével. 
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